
Общинска избирателна комисия - Добричка

ПРОТОКОЛ

№ 52
Добричка, 11.01.2022 г.

Днес 11.01.2022г. от 17:30 часа в заседателната зала на ОИК-Добричка в сградата на Община Добричка се проведе заседание на ОИК – Добричка.

На заседанието присъстваха: Диана Далакманска- председател,  Сюзан Рамис-секретар, Галина Пенчева – член, Мария Добрева – член,  Георги Славов – член, Живко Желязков-член, Веселина Николова – член, Гичо Гичев-член,  Светослав Узунов – член, Анита Атанасова – член
Отсъства – Веселин Василев – член, Татяна Радоева- зам.- председател, Иван Мирчев – зам.-председател
Съобщение за заседанието е публикувано на сайта на ОИК на 10.01.2022г.
На кмета на община Добричка е изпратено уведомление за насроченото заседание с оглед подготовка на заседателната зала съгласно изискванията на министъра на здравеопазването.
Председателят предложи заседанието да премине при  следния дневен ред:

1. Предсрочно прекратяване пълномощията на общински съветник
2. Други
По първа точка от дневния ред председателят на ОИК запозна останалите членове на Комисията за постъпилото по реда на чл.30, ал.5, изр. „второ“  ЗМСМА писмо с рег. № МИ-02-561 /10.01.22г.  от председателя на ДОбС.

 Към писмото е приложена молба от г-жа Зия с искане за предсрочно прекратяване на правомощията й като общински съветник по реда на чл.30, ал.4, т.3 ЗМСМА.

Съгласно разпоредбата на чл.30, ал.7 ЗМСМА в тридневен срок от получаване на справката и документите, удостоверяващи обстоятелствата по ал. 4, т. 3, общинската избирателна комисия следва да обяви за избран за общински съветник следващия в листата кандидат от съответната партия.
След справка с наличните в ОИК Добричка документи се установи, че следващия в листата на ПП ДПС кандидат за общински съветник е Зелиха Ахмет Караали, която следва да бъде обявена за избран общински съветник и да й бъде издадено удостоверение за това.
 Предвид изложеното и на основание ш на осн. чл. 458, ал.1 от ИК във вр. с чл.30, ал.7 вр. с ал.4, т.3 от ЗМСМА, ОИК-Добричка

  

 РЕШИ:

1. Прекратява пълномощията на Асибе Хълми Зия като общински съветник от кандидатската листа на ПП ДПС.

2. Анулира удостоверение №1/06.11.2019г.

3. Обявява за избран за общински съветник следващия в кандидатската листа на ПП ДПС, а именно Зелиха Ахмет Караали.
4. Издава удостоверение на новоизбрания общински съветник.

На осн. чл.30, ал.8, изр. „последно“ ЗМСМА, в тридневен срок след влизане в сила на настоящото решение, препис от същото да се изпрати на председателя на Добрички общински съвет за сведение и изпълнение.

С поименно гласуване „ за“ – 10

 „ против“ – няма,  решението се приема.

„За“ - Диана Далакманска- председател, Сюзан Рамис-секретар, Галина Пенчева – член, Мария Добрева – член,  Георги Славов – член, Живко Желязков-член, Веселина Николова – член, Гичо Гичев-член,  Светослав Узунов – член, Анита Атанасова – член

 „Против“ – няма

Отсъстват – Веселин Василев – член, Татяна Радоева- зам.- председател, Иван Мирчев – зам.-председател
По втора точка от дневния ред Комисията разисква въпроси от вътрешно-организационен характер.

.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 19:02 часа.
Председател: 
Диана Далакманска 
Секретар: 
Сюзан Рамис
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