Общинска избирателна комисия - Добричка

ПРОТОКОЛ
№ 9
Добричка , 29.09.2019 г.

Днес 29.09.2019 г.от 16:00 часа в заседателната зала на ОИК-Добричка в сградата на Община Добричка се проведе заседание на ОИК – Добричка.
[bookmark: _GoBack]Присъстват: Диана Илиева Далакманска- председател, Иван Мирчев – зам.-председател, Сюзан Рамис-секретар, Светослав Узунов – член ,Георги Славов – член, Теодора Пейчева – член, Веселина Николова – член, Галина Пенчева – член, Живко Желязков – член, Мария Добрева – член, Веселин Василев – член.
Отсъстват – Дияна Тодорова- зам.- председател, Анита Атанасова – член.

Председателят предложи заседанието да премине при  следния дневен ред:

1. Назначаване състави на СИК на територията на Община Добричка при провеждане на изборите за общински съветници и кметове, насрочени за 27 октомври 2019г.
2. Разни

По т. 1 от дневния ред Назначаване състави на СИК на територията на Община Добричка при провеждане на изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27 октомври 2019г.
Постъпило е предложение от Кмета на Община Добричка с вх. вх. № МИ -01-76 /25.09.2019г.., направено след консултации с местните ръководства на парламентарно представените партии и коалиции, придружено от нормативно изискуемите  документи и списък на резервните членове, за провеждане на избори за общински съветници, кметове в Община Добричка на 27.10.2019 г.
Към предложението са приложени изискуемите по чл.91, ал. 4, 5, 6 и 8 от ИК документи:
Постигнато е съгласие между участвалите в консултациите парти и коалиции, като в срока по т. 23 от Решение №1029-МИ от 10.09.2019г. на ЦИК. Кмета на общината е изпратил документите към ОИК-Добричка.
 На основание чл. 87, ал,1 т. 5, чл. 89, чл.91, ал.11от ИК и съгласно Решение 1029-МИ от 10.09.2019г. на ЦИК, ОИК-Добричка.
            
РЕШИ:
НАЗНАЧАВА секционни избирателни комисии в Община Добричка и утвърждава списъка на резервните членове в Община Добричка при провеждане на изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27 октомври 2019г., съгласно приложение №1 .

Решението на ОИК-Добричка може да бъде оспорено пред ЦИК в тридневен срок по реда на чл.88, ал.1 ИК.

С поименно гласуване „ за“ – 11, „ против“ – няма, решението се приема.
„За“ - Диана Илиева Далакманска- председател, Иван Мирчев – зам.-председател, Сюзан Рамис-секретар, Светослав Узунов – член ,Георги Славов – член, Теодора Пейчева – член, Веселина Николова – член, Галина Пенчева – член, Живко Желязков – член, Мария Добрева – член, Веселин Василев – член.
 „Против“ – няма
Отсъстват – Дияна Тодорова- зам.- председател, Анита Атанасова – член..

По т. 2 от дневния ред комисията обсъди организационни въпроси по работата си.
		
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17:20 часа.




Председател: 
Диана Далакманска 



Секретар: 
Сюзан Рамис

