
Общинска избирателна комисия - Добричка

ПРОТОКОЛ

№ 40
Добричка, 16.03.2020 г.

Днес 16.03.2020г. от 17:30 часа в заседателната зала на ОИК-Добричка в сградата на Община Добричка се проведе заседание на ОИК – Добричка.

На заседанието присъстваха: Диана Далакманска- председател, Сюзан Рамис-секретар, Галина Пенчева – член 
Отсъстват – Анита Атанасова – член,  Георги Славов – член, Светослав Узунов – член, Теодора Пейчева-член, Иван Мирчев – зам.-председател, Татяна Радоева- зам.- председател, , Мария Добрева – член,  Веселин Василев – член, Живко Желязков-член , Веселина Николова – член
Съобщение за заседанието е публикувано на сайта на ОИК.
Дневен ред:

1. Уведомяване за започване на производство по издаване на ИАА;
2. Разни.

Заседанието бе насрочено за 16:30 часа на 16.03.2020г. В посочения час се явиха само трима от членовете на ОИК.  Заседанието бе отложено с един част, след изтичането на който не се яви никой друг от членовете на ОИК. 

След проведени телефонни разговори с неявилите се членове, същите заявиха че отказват участие в насроченото за днес заседание поради обявеното с Решение от 13.03.2020 г. на Народното събрание на Република България извънредно положение  и препоръките на Националния оперативен щаб относно предприемане на мерки за борба с COVID-19. В ОИК Добричка липсват предпазни материали за извънредната ситуация– маски, ръкавици, дезинфектанти и др., с които членовете да защитят своето и на другите здраве и живот, а осигуряването на такива е невъзможно поради изчерпването им в аптеките и дрогериите на територията на гр.Добрич.

Председателят на ОИК следва да уведоми за ситуацията ЦИК с оглед издаване на указания по спазване/неспазване сроковете по ЗМСМА.
Предвид горното и на осн. чл.85, ал.3 ИК, както и във връзка с Решение от 13.03.2020 г. на Народното събрание на Република България извънредно положение  ОИК Добричка отлага насроченото за 16.03.2020г. заседание. 
Председател: 
Диана Далакманска 
Секретар: 
Сюзан Рамис
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