
Общинска избирателна комисия - Добричка

ПРОТОКОЛ

№ 43
Добричка, 08.05.2020 г.

Днес 08.05.2020г. от 17:30 часа в заседателната зала на ОИК-Добричка в сградата на Община Добричка се проведе заседание на ОИК – Добричка.

На заседанието присъстваха: Диана Далакманска- председател, Татяна Радоева- зам.- председател, Иван Мирчев – зам.-председател Сюзан Рамис-секретар, Галина Пенчева – член, Мария Добрева – член,  Георги Славов – член, Живко Желязков-член, Веселина Николова – член, Теодора Пейчева-член,  Светослав Узунов – член, 
Отсъстват – Анита Атанасова – член, Веселин Василев – член
Съобщение за заседанието е публикувано на сайта на ОИК ведно с проект на дневен ред.
На кмета на община Добричка е изпратено уведомление за насроченото заседание с оглед подготовка на заседателната зала съгласно изискванията на министъра на здравеопазването.
Председателят предложи заседанието да премине при  следния дневен ред:

1. Процесуално представителство по административни дела.

2. Издаване на индивидуален административен акт.

3. Разни.

По първа точка от дневния ред Галина Пенчева, член на ОИК запозна останалите членове на Комисията за изпратените по ел.поща от АС-Добрич жалби от Ярослава Василева и от Живко Желев в качеството му на представител на КП БСП за България срещу решение №203-МИ/23.04.20г. на ОИК-Добричка. По двете жалби са образувани съответно АД №201/30.04.20г. и АД №202/04.05.20г. по описа на АС-Добрич. Предоставено бе на членовете на ОИК да се запознаят с жалбите и изразят становище. С оглед процесуалното представителство на ОИК пред Административния съд следва да се вземе решение за изрично упълномощаване на членове на ОИК Добричка по процесуално представителство по административно дело №201/2020г. и по 202/2020г.

Предвид горното и на основание чл. 87, ал. 1, т.34 вр. с чл.459, ал.1 и 2 ИК, ОИК –Добричка

РЕШИ:
І. Определя:

Диана Далакманска- председател
Сюзан Рамис – секретар;

Галина Пеева Пенчева-член;

 ІІ. Упълномощава посочените по-горе членове на ОИК-Добричка за следното:

· Изготвяне на отговори и становища по жалби, подадени по реда на ИК срещу решения на ОИК-Добричка.

· Процесуално представителство по АД №201/2020г.  и АД №202/2020г. по описа на АС-Добрич за всички инстанции.

С поименно гласуване „ за“ – 11 „ против“ – няма, решението се приема.

„За“ - Диана Далакманска- председател, Иван Мирчев – зам.-председател, Сюзан Рамис-секретар, Галина Пенчева – член, Мария Добрева – член,  Георги Славов – член, Живко Желязков-член, Веселина Николова – член, Теодора Пейчева-член, Светослав Узунов – член, Татяна Радоева- зам.- председател 

„Против“ – няма

Отсъстват – Анита Атанасова – член, Веселин Василев – член
По втора точка от дневния ред Председателят уведоми членовете, че в изпълнение на Протоколно решение №41/16.04.2020г. ОИК-Добричка е предприела действия съгласно разпоредбите на чл.42, ал.3 ЗМСМА вр. с чл.26, 34, 36 и сл. АПК за уведомяване на кмета на кметство с.Житница за започване на производство по издаване на индивидуален административен акт, а именно:

С Протоколно решение №41/16.04.2020г. ОИК-Добричка е предприела действия съгласно разпоредбите на чл.42, ал.3 ЗМСМА вр. с чл.26, 34, 36 и сл. АПК за уведомяване на кмета на кметство с.Житница за започване на производство по издаване на индивидуален административен акт. Уведомяването е извършено по реда на АПК по постоянен и настоящ адрес на г-н Господинов с писмо с обр.разписка, чрез инф.обслужване на община Добричка. 

С писмо рег. № МИ-02-364/21.04.20г. за нуждите на административното производство ОИК е изискала от г-н Господинов ел.поща и телефонен номер за комуникация, като същият е предоставил имейл адресът на кметство с.Житница с писмо рег. № МИ-01-386/05.05.20г.

С писмо рег. № МИ-02-366/21.04.20г.  с обр. разписка е изискана информация от Агенция по вписвания, гр. Добрич, Търговски регистър, за това регистриран ли е Йордан Божанов Господинов като търговец по смисъла на ТЗ, от коя дата и под каква форма, какъв е статутът на лицето в търговското предприятие, предприело ли е необходимите действия за прекратяване на търговската си дейност, с действащ статут ли е търговското предприятие на лицето към 08.12.2019г.  Същата е получена и регистрирана в ОИК под №МИ-01-379/27.04.20г. Проверката е установила, че за Йордан Божанов Господинов има данни за регистрации на ЕТ „ДЪНДИ – ЙОРДАН Божанов“ с ЕИК …-управител и собственик и регистрация на „ДАСВИЛ ТРЕЙС“ ООД с ЕИК… - съдружник.

С писмо рег. № МИ-02-365/21.04.20г. е изискана от Добрички общински съвет, гр.Добрич информация относно това дали в срока по чл.41, ал.3 ЗМСМА кметът на кметство с.Житница, общ.Добричка е предприел действия по прекратяване на дейността си по чл.41, ал.1 ЗМСМА, както и дали е уведомил писмено за тези действия председателя на Добрички общински съвет, гр.Добрич. Отговор с рег. №МИ-01-376/24.04.20г. от председателя на ДОбС е постъпил по ел.поща. В същият се заявява, че в Общинския съвет не е постъпвала информация кметът на кметство с.Житница да е предприел действия по прекратяване на дейността си по чл.41, ал.1 ЗМСМА, както и дали е уведомил писмено за тези действия председателя на Добрички общински съвет, гр.Добрич. документи в тази насока не се изпращат. Изпратена е единствено декларация по чл.35, ал.1, т.1 ЗПКОНПИ, подадена от Йордан Божанов Господинов на 18.11.19г.

В срока по чл.42, ал.3 и 4 ЗМСМА в ОИК е получено възражение от Йордан Господинов с рег. № МИ-01-377/27.04.20г., в което същият твърди, че действително има фирма, регистрирана като ЕТ, но същата не развивала дейност от 2015г. Твърди, че след обявяване на изборните резултати е бил уведомен, че не следва да развива търговска дейност. Веднага след избора му за кмет на с.Житница е подал уведомление до ТД на НАП, че спира да упражнява търговска дейност. Към възражението не са приложени доказателства, но е направено искане ОИК да изиска от ТД на НАП кога е постъпило уведомлението за спиране дейността на фирмата му като ЕТ. 

С писмо рег. №МИ-01-380/30.04.20г. г-н Господинов е представил Удостоверение за декларирани данни от НАП, от което е видно, че липсват данни за декларирано задължено лице.

По ел.поща от председателя на ДОбС е получено писмо рег. №МИ-01-381/04.05.20г., с което е изпратено Удостоверение за ползване на фискално устройство на ЕТ „ДЪНДИ-ЙОРДАН БОЖАНОВ“

В изпълнение разпоредбата на чл.34 АПК с писмо рег. № МИ-02-384/05.05.2020г. ОИК е уведомила г-н Господинов по ел.поща, посочена от него за възможността да се запознае с документите по преписката като му е изпратила сканирани такива на kmetstvo_jitnica@abv.bg.

Д.Далакманска : Колеги, това са получените материали. Имате думата за изказвания.
Ив.Мирчев: След като се запознах с Решение № 4243/020г. на ВАС и след като се запознах с чл.41 от ЗМСМА в решението е посочено, че за да бъде прието за предсрочно прекратяване на кмет задължително следва да бъде изрично извършването на заличаването в ТР- чл.60а, т.1 от ЗТР. Запознавайки се с чл.41 в ал.3 от ЗМСМА е посочено, че лице заемащо длъжност като кмет, при осъществяване на своята дейност следва да предприеме необходимите действия. В ЗМСМА се говори за прекратяване на действията. Моето становище е,  че въпросния кмет на с.Житница Йордан Божанов предполагам, че той се е съобразил, че след като подаде декларация, че след като не упражнява дейност е изпълнил задължението си по чл.41 от ЗМСМА. Приемам напълно обстоятелствата които приемат становището ми че имаме информация дали е бил кмет предния мандат. Като такъв и тогава е подал същата декларация  предишния мандат. А по справедливост не го е осъществил с прекия умисъл, а се е заблудил от предишния си мандат. Прекратяването на дейността се смята в публичното пространство, че само се подава декларация в НАП, и че при прекратяване само се подава такава декларация, че не упражнява дейност. Това е моето становище и предлагам лицето да бъде поканено и изслушано да отговори относно обстоятелствата. Считам, че това е от значение и за в бъдеще да прилагаме такава практика да изразяват техните становища.считам, че председателя си е изпълнил задълженията и да упражним демократическия принцип да упражни своето право.
Д.Далакманска: По повод предложението на Мирчев уведомили сме кмета на с.Житница и ОИК има задължение да публикува протоколите и решенията си. Комуникацията с кмета му е дала пълната възможност да присъства на днешното заседание- съобщение за заседанието днес беше качено още вчера на страницата ни. Нямаме задължения да го уведомяваме или да го задължаваме да присъства на заседанието ни. Съгл. чл.34 от АПК той има възможност да изрази своето становище и след нашето решение. Не виждам правно основание да задължим кмета на с.Житница да присъства на наше заседание. 
Ив.Мирчев: Закона не цитира и не включва заличаване и аз затова искам да го изслушаме и да отговори какво разбира под заличаване.
Д.Далакманска: Ако ще го викаме да ни тълкува правни норми- това е недопустимо. Това е наше задължение. Каквото и да ни каже то е неотносимо към настоящия спор.

Св.Узунов: има и други съдебни решения.

Д.Далакманска: Колега правите ли някакво предложение по събиране на доказателства.
Ив.Мирчев: Каквото и решение да се вземем днес, аз ще продължа да търся защо трябва да се заличава от ТР. Аз съм изразил своето мнение и той е подал декларация за прекратяване до НАП.

Д.Далакманска: Ще дадете ли правно обосновано предложение, за да гласуваме.
Ив.Мирчев: Не съм подготвен за днес да посоча правни основание и здравословното ми състояние не позволяваше да присъствам.едва вчера получих информация, че лицето е за втори мандат.

Д.Далакманска: Предлагам да гласуваме предложението на Мирчев за отлагане на днешното заседание.

За - Ив .Мирчев 

Против- Диана Далакманска- председател, Сюзан Рамис-секретар, Галина Пенчева – член, Мария Добрева – член,  Георги Славов – член, Живко Желязков-член, Веселина Николова – член, Теодора Пейчева-член, Светослав Узунов – член, Татяна Радоева- зам.- председател.

Предложението за отлагане на днешното заседание не се прие.
Заседанието продължава.

Св.Узунов: Съгл.чл.41, ал.3 от ЗМСМА лица, които са избрани като кметове е необходимо да предприемат действия за прекратяване и да уведомят ОИК и Общинския съвет.Това са кумулативни предпоставки и в случая считам, че от събраните доказателства видно, че кмета към момента на избирането му за такъв е бил регистриран като ЕТ в ТР и е следвало да предприеме действия за заличаването му в ТЗ, а той не е предприел такива действия. След изтичане на едномесечния срок е видно, че фирмата му не е заличена. В същия срок не са били изпратени уведомления до Председателя на Общинския съвет и ОИК и поради това считам, че са налице всички условия за прекратяване на мандата му като кмет от ОИК
Г. Пенчева:Колеги, съгласно чл. 41, ал.3 ЗМСМА в едномесечен срок от обявяването на изборните резултати, лице, което при избирането му за кмет заема длъжност или осъществява търговска дейност по смисъла на Търговския закон, предприема необходимите действия за прекратяване на дейността и/или за освобождаването му от заеманата длъжност и уведомява писмено за това председателя на общинския съвет и общинската избирателна комисия. 

За да бъдат изпълнени изискванията на чл. 41, ал.3 ЗМСМА, е необходимо лицето да предприеме необходимите действия за прекратяване на дейността му като търговец, да уведоми писмено за предприетите действия председателя на общинския съвет и да уведоми писмено за тях общинската избирателна комисия. Законовите предпоставки в нормата на чл. 41, ал.3 ЗМСМА са кумулативни, като неизпълнението дори на една от тях води до предсрочно прекратяване на пълномощията на кмета. Вече има постановено решение на ВАС в тази насока, вероятно вие сте се запознали с него, но за тези които не са сторили това ще кажа: това е решение №4542/16.04.20г. по АД №2420/2020г. на ВАС, Трето отделение. Който желае може да го прочете, то е тук на масата.

Д. Далакманска: Аз намирам твърденията на г-н Господинов, че реално не е извършвал търговска дейност, тъй като е подал уведомление до ТД на НАП, с което е поискал спиране на дейността на фирмата си ЕТ „Дънди – Йордан Божанов“ намирам за ирелевантно и съответно неотносимо към настоящия казус, защото разпоредбите на ЗМСМА създават задължение за извършване на правни действия по прекратяване на дейността на едноличния търговец, а не само фактическото й преустановяване. Или, считам че подаването на уведомление до НАП за спиране на търговска дейност не изпълнява докрай изискването на закона за предприемане на действия по прекратяване на дейността на търговеца. Прекратяването на търговската дейност се извършва със заличаването на търговеца от търговския регистър, както сочи чл. 60а, т.1 от Търговския закон. Затова намирам, че предприетите действия от г-н Господинов не са съобразени с изискванията на закона и съответно не водят до извода, че търговската дейност на фирмата на кмета на с.Житница , на която той е управител и собственик е прекратена дори и към настоящия момент.

Колеги, тъй като към настоящия момент няма данни за предприети действия от страна на кмета на с.Житница по прекратяване на търговската му дейност, но мисля за безпредметно да изследваме и другите кумулативни предпоставки на чл.41, ал.3 ЗМСМА, а именно уведомил ли е председателя на ОбС и ОИК или не. 
С.Рамис: Колеги, от казаното до тук аз предлагам да вземем решение, с което да прекратим пълномощията на кмета на с.Житница. Нека юристите да го оформят правно. 
Предвид гореизложеното и на осн. чл. 42, ал.3 и 5 вр. с ал.1, т.5 от ЗМСМА, чл.463, ал.1 ИК и Решение №1685/20.11.2019г. на ЦИК, ОИК-Добричка 

РЕШИ:

1. Прекратява предсрочно пълномощията на Йордан Божанов Господинов издигнат от Местна коалиция ГЕРБ (ЗНС) и обявен за  избран с решение № 190- МИ / 04.11.2019г. на ОИК Добричка за кмет на кметство с.Житница, общ. Добричка.

2. Анулира издаденото удостоверение №11/06.11.2019г.

С поименно гласуване „ за“ – 10„ против“ – 1 , решението се приема.

„За“ - Диана Далакманска- председател, Сюзан Рамис-секретар, Галина Пенчева – член, Мария Добрева – член,  Живко Желязков-член, Веселина Николова – член, Теодора Пейчева-член, Светослав Узунов – член, Татяна Радоева- зам.- председател, Георги Славов – член
„Против“ – Иван Мирчев – зам.-председател
Особено мнение на Ив.Мирчев: Придържам се към становището, което изразих по-горе.

Отсъстват – Веселин Василев-член, Анита Атанасова – член 

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 19:02 часа.
Председател: 
Диана Далакманска 
Секретар: 
Сюзан Рамис
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