Общинска избирателна комисия - Добричка
ПРОТОКОЛ
№ 16
Добричка , 05.10.2015 г.
Днес 05.10.2015 г.от 17.30 часа в заседателната зала на ОИК-Добричка в сградата на Община Добричка се проведе заседание на ОИК – Добричка.
Присъстват: Мариян Радев Няголов-Председател, Севда Февзи Неджибова-Зам. председател, Диана Илиева Далакманска-Секретар, Иво Георгиев Иванов-Член, Снежина Недкова Георгиева–Илиева - Член, Калина Атанасова Даскалова-Член, Димитър Петров Димитров-Член, Дарина Николова Колева-Член, Стоянка Иванова Ралева-Член, Койчо Петков Коев-Член
Отсъства: Живко Стоилов Желев-Член
Заседанието премина при следния дневен ред:

1. Разглеждане на Заявление от Ивелина Цонева Димитрова с вх.№МИ-01-192/05.10.2015г.
2. Разглеждане на Заявление от Ивелина Цонева Димитрова с вх.№МИ-01-193/05.10.2015г.
3. Други.

По т. 1 от дневния ред председателят запозна присъстващите с постъпилото Заявление от Ивелина Цонева Димитрова с вх.№МИ-01-192/05.10.2015г., с което се уведомява ОИК-Добричка за прекратяване по взаимно съгласие на граждански договор №93Г/28.09.2015г. между Община Добричка и Ивелина Цонева Димитрова. ОИК-Добричка приема изявеното желание за прекратяване на гражданския договор сключен между страните съобразно Решение №1-МИ/НР/09.09.2015, Решение №74-МИ/НР / 18.09.2015г. на ОИК-Добричка и Писмо с № ВхК-4821/28.09.2015г. 
Предвид гореизложеното и на основание чл.78 от ИК, Общинска избирателна комисия – Добричка взе следното
РЕШЕНИЕ:
1. Дава съгласие за прекратяването на сключения граждански договор №93Г/28.09.2015 с Ивелина Цонева Димитрова, считано от 05.10.2015. 
2. Копие от настоящото решение да се изпрати до кмета на община Добричка за сведение.


С поименно гласуване „ за“ – 10, „ против“ – няма, решението се приема.
„За“ - Мариян Радев Няголов-Председател, Севда Февзи Неджибова-Зам. председател, Диана Илиева Далакманска-Секретар, Иво Георгиев Иванов-Член, Снежина Недкова Георгиева–Илиева - Член, Калина Атанасова Даскалова-Член, Димитър Петров Димитров-Член, Дарина Николова Колева-Член, , Стоянка Иванова Ралева-Член, Койчо Петков Коев-Член
„Против“ – няма
Отсъства - Живко Стоилов Желев – Член
По т. 2 от дневния ред председателят запозна присъстващите с постъпилото Заявление от Ивелина Цонева Димитрова с вх.№МИ-01-193/05.10.2015г., с което се иска ОИК-Добричка да издаде Удостоверение на Ивелина Цонева Димитрова за това, че за времето от 09.09.2015г. до 30.09.2015г. е работила като експерт , подпомагайки дейността на Комисията. Съгласно разпоредбите на чл.87 от ИК, в който са регламентирани правомощията на ОИК, членовете на комисията считат , че законодателят не им е дал възможност да издават Удостоверения на работни групи от специалисти. Предвид горното ОИК-Добричка счита , че не следва да издава Удостоверение на Ивелина Цонева Димитрова за това, че за времето от 09.09.2015г. до 30.09.2015г. е работила като експерт , подпомагайки дейността на Комисията, поради липса на компетентност.
[bookmark: _GoBack]
По т.3  от дневния ред Комисията бе запозната с броя на застъпниците по кандидатски листи, които ПП/КП/МК/ИК могат да подават за регистрация в ОИК:
За кмет на Община – не повече от броя на секциите, а именно 67;
За общински съветници - не повече от броя на секциите, а именно 67;
За кмет на кметство – според броя на регистрираните кандидати за кмет на кметство.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 19.00 часа.

Председател: Мариян Няголов
Секретар: Диана Далакманска





