Общинска избирателна комисия - Добричка
ПРОТОКОЛ № 47
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От заседание на ОИК Добричка

Днес 08.05.2018 г. от 17.00 часа в заседателната зала на ОИК-Добричка в сградата на Община Добричка се проведе заседание на ОИК – Добричка.
Присъстват: Мариян Радев Няголов-Председател, Диана Илиева Далакманска-Секретар, Сюзан Зекерие Рамис - Зам. Председател , Иво Георгиев Иванов-Член, Калина Атанасова Даскалова-Член, Димитър Петров Димитров-Член, Снежина Недкова Георгиева–Илиева – Член и Стоянка Иванова Ралева-Член, Койчо Петков Коев-Член, Живко Стоилов Желев-Член.
Отсъстват: 

Заседанието премина при следния дневен ред:

1. Одобряване на графични файлове на предпечатните образци на бюлетината за избор на кмет на кметство с. Лясково, Община Добричка.
На основание чл. 87, ал. 1 , т. 9 от ИК, и Писмо с изх. № ЧМИ-15-31/ 04.05.2018 г. на ЦИК, ОИК Добричка 
Р Е Ш И:
Одобрява графичния файл на предпечатния образец на бюлетината за избор на кмет на кметство с. Лясково, Община Добричка, изборен район 081543431 на 20.05.2018 г

С поименно гласуване „ за“ – 10 , „ против“ – няма, решенията се приеха.
„За“ Мариян Радев Няголов-Председател, Диана Илиева Далакманска-Секретар, Сюзан Зекерие Рамис - Зам. Председател , Иво Георгиев Иванов-Член, Калина Атанасова Даскалова-Член, Димитър Петров Димитров-Член, Снежина Недкова Георгиева–Илиева – Член и Стоянка Иванова Ралева-Член, Койчо Петков Коев-Член, Живко Стоилов Желев-Член.
 „Против“ – няма
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17.30 часа.

Председател: Мариян Няголов

Секретар: Диана Далакманска

